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ВЕРА ЧАЂО – ПУ КЛУБ ЗА ДЈЕЦУ „ПАЈА ПАТАК“

ГОДИНЕ СУ ЈЕ НАУЧИЛЕ ДА ПОСТАВЉА СЕБИ
УВИЈЕК НОВЕ ЦИЉЕВЕ И ИЗАЗОВЕ. ВЕРА ЈЕ ВЕЛИКИ
ХУМАНИТАРАЦ КОЈИ ВЕЋ ГОДИНАМА ДОНИРА
СВОЈУ КОСУ ЗА Д‌ЈЕЦУ ОБОЉЕЛУ ОД РАКА, А ПОЗИВ
ВАСПИТАЧА И РАД СА Д‌ЈЕЦОМ ОДУВИЈЕК ЈЕ ИМАО
ПОСЕБНО МЈЕСТО У ЊЕНОМ СРЦУ. КЛУБ ЗА Д‌ЈЕЦУ
ПАЈА ПАТАК УСПЈЕШНО РАДИ ВЕЋ ГОДИНУ ДАНА
УЗ САВРШЕН ТИМ И ВРХУНСКЕ ВАСПИТАЧЕ КОЈИ
СУ ПРИЈЕ СВЕГА ВЕЛИКИ ЉУДИ КАКО ОНА КАЖЕ.
„КРОЗ НАШ РАД ЖЕЛИМО ДА УЉЕПШАМО
Д‌ЈЕТИЊСТВА СВИХ НАШИХ ДРУГАРА И ДА
ПОМОГНЕМО РОДИТЕЉИМА ДА СЕ ОСЈЕЋАЈУ
СИГУРНО, ДОК СТВАРАМО НЕЗАБОРАВНЕ
УСПОМЕНЕ ЗА ЧИТАВ ЖИВОТ СА ЊИХОВИМ
МАЛИШАНИМА“

САРА ЋУРЛИЋ GREIDL – ОСНИВАЧ И ВЛАСНИЦА
БРЕНДА „УНИКАТ“

БРЕНД УНИКАТ ПРОИЗАШАО ЈЕ ИЗ ПОРОДИЧНЕ ТРАДИЦИЈЕ
ДУГЕ 35 ГОДИНА, А ПРИЈЕ ШЕСТ ГОДИНА ДОБИО ЈЕ
САВРЕМЕНИ ИДЕНТИТЕТ, ПОСТАВШИ ПРЕПОЗНАТЉИВ ПО
ДИЗАЈНЕРСКИМ МОДНИМ ДОДАЦИМА КОЈИ СПАЈАЈУ
УМЈЕТНОСТ И ФУНКЦИОНАЛНОСТ. ОД САМОГ ПОЧЕТКА,
МОЈ ЦИЉ ЈЕ БИО СТВОРИТИ БРЕНД КОЈИ ПОМИЧЕ ГРАНИЦЕ
КРЕАТИВНОСТИ, УЗ БЕСКОМПРОМИСАН КВАЛИТЕТ ИЗРАДЕ
И ПРЕПОЗНАТЉИВ ЕСТЕТСКИ ИЗРАЗ. ПОРЕД УНИКАТА,
СУВЛАСНИЦА САМ ФИРМЕ СКУЛПТОР, ПОРОДИЧНОГ
БИЗНИСА С ВИШЕ ОД ТРИ ДЕЦЕНИЈЕ ИСКУСТВА У
ЛИКОВНОЈ УМЈЕТНОСТИ, ШТО МИ ЈЕ ДАЛО ЧВРСТУ ОСНОВУ
ЗА РАЗВОЈ ВЛАСТИТЕ ПРЕДУЗЕТНИЧКЕ ВИЗИЈЕ. СТРАСТ
ПРЕМА СТВАРАЊУ И ИНОВАЦИЈАМА ВОДИЛА МЕ ЈЕ ДА
УНИКАТ ПОСТАНЕ БРЕНД КОЈИ ОДИШЕ АУТЕНТИЧНОШЋУ,
ЛУКСУЗНОМ РУЧНОМ ИЗРАДОМ И ЈАСНОМ ДИЗАЈНЕРСКОМ
ФИЛОЗОФИЈОМ. ДАНАС СУ НАШИ ПРОИЗВОДИ ДОСТУПНИ
У НЕКОЛИКО РЕГИОНАЛНИХ ГРАДОВА, А ЦИЉ НАМ ЈЕ
ДАЉА ЕКСПАНЗИЈА И РАСТ НА НОВИМ ТРЖИШТИМА.
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МИЛИЦА ГАЛИЋ ПЕТРОВИЋ - ПРЕВОДИЛАЧКА
АГЕНЦИЈА МГП

ПРЕВОДИЛАЧКА АГЕНЦИЈА „MGP“ОСНОВАНА ЈЕ 3.6.2024. И ОД
ТАДА ДО ДАНАС ЈЕ НАШ ТИМ САЧИЊЕН ОД СУДСКИХ ТУМАЧА
ЗА ИТАЛИЈАНСКИ, ЕНГЛЕСКИ, СЛОВЕНАЧКИ, ЊЕМАЧКИ И
ТУРСКИ ПРЕВЕО ПРЕКО 10000 СТРАНИЦА РАЗЛИЧИТИХ
ДОКУМЕНАТА, ОД НАЛАЗА, ПРЕКО АДМИНИСТРАТИВНЕ И
ПОСЛОВНЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ ДО ПРЕВОДА ВЕБ САЈТОВА. ЦИЉ
НАМ ЈЕ ДА ПРЕВОЂЕЊЕМ ПОМОГНЕМО У ПРЕВАЗИЛАЖЕЊУ
ЈЕЗИЧКИХ БАРИЈЕРА И ОЛАКШАМО КОМУНИКАЦИЈУ МЕЂУ
ЉУДИМА. ПОРЕД ПРЕВОЂЕЊА, БАВИМО СЕ И РАЗЛИЧИТИМ
ВРСТАМА ОБРАДЕ ТЕКСТА (ЛЕКТУРА И SEO ОПТИМИЗАЦИЈА)
КАО И ПИСАЊЕМ ТЕКСТОВА У МАРКЕТИНШКЕ И
ПУБЛИЦИСТИЧКЕ СВРХЕ (COPYWRITING, GHOSTWRITING).
ПЛАН ЗА БУДУЋНОСТ НАМ ЈЕ ДА ОЈАЧАМО ТИМ И ПРОШИРИМО
ПОНУДУ ЈЕЗИКА НА КОЈЕ ПРЕВОДИМО, КАО И ДА ПИСАЊЕМ
АУТОРСКИХ ТЕКСТОВА И ОБРАДОМ ВЕЋ ПОСТОЈЕЋИХ ТЕКСТОВА
ОЛАКШАМО ПОСЛОВАЊЕ НАШИМ КЛИЈЕНТИМА, ПОМОГНЕМО
ИМ ДА ОСТВАРЕ СВОЈЕ ПОСЛОВНЕ ЦИЉЕВЕ И УЧИНИМО ИХ
ПРЕПОЗНАТЉИВИМ НА ТРЖИШТУ.

МИРЈАНА ТРИШИЋ – ОСНИВАЧ И ВЛАСНИЦА
БРЕНДА "PEPPERMINT"

PEPPERMINT ЈЕ НАСТАО ИЗ ЖЕЉЕ ДА ОЖИВИМ СТАРЕ
ЗАБОРАВЉЕНЕ БИЉКЕ И ТРАДИЦИОНАЛНЕ ЕФИКАСНЕ НАЧИНЕ
ЛИЈЕЧЕЊА, А КОЈИ СУ ПОКЛЕКЛИ ПОД НАЈЕЗДОМ
ФАРМАЦЕУТСКЕ ИНДУСТРИЈЕ ПРЕТХОДНИХ ДЕЦЕНИЈА. ОН ЈЕ
ЛОГИЧНА ПОСЉЕДИЦА МОГ ВИШЕГОДИШЊЕГ ИСТРАЖИВАЧКОГ
РАДА О ШТЕТНИМ ХЕМИКАЛИЈАМА У НАШЕМ ОКРУЖЕЊУ,
ТОКОМ КОЈЕГ САМ ДОШЛА ДО САЗНАЊА ДА СЕ ОНЕ МОГУ НАЋИ
У ХРАНИ, ДОДАЦИМА ИСХРАНИ, КОЗМЕТИЦИ, ПОСУЂУ,
ПЛАСТИЦИ, ВОДИ, ВАЗДУХУ, ЧАК И У ПЕЛЕНАМА И КОЗМЕТИЦИ
ЗА БЕБЕ. ИЗ ТОГ РАЗЛОГА САМ ЖЕЉЕЛА ДА ПОНУДИМ
ПРОИЗВОДЕ НА КОЈИМА КОРИСНИЦИ НЕЋЕ МОРАТИ ЧИТАТИ
ДЕКЛАРАЦИЈЕ У ПОТРАЗИ ЗА ШТЕТНИМ
САСТОЈЦИМА.ПОТРУДИЛА САМ СЕ ДА, КОЛИКО ГОД ЈЕ БИЛО У
МОГУЋНОСТИ, У ПРОИЗВОДИМА ПОРЕД ДИВЉЕГ ЉЕКОВИТОГ
БИЉА СА НАШИХ ПРОСТОРА, ИСКОРИСТИМ И СИРОВИНЕ
НАШИХ ЛОКАЛНИХ МАЛИХ ПРОИЗВОЂАЧА, КАО ШТО СУ
ПРОИЗВОЂАЧИ МЕДА, ЉЕШНИКА, БИЈЕЛОГ ЛУКА
ИТД.PEPPERMINT ТРЕНУТНО НУДИ ПРЕПАРАТЕ ЗА ЈАЧИ
ИМУНИТЕТ, МЕДНЕ ПРЕПАРАТЕ ЗА ЈАЧАЊЕ ОРГАНИЗМА,
МЕЛЕМЕ ЗА ДИСАЈНЕ ПУТЕВЕ, А У ПЛАНУ ЈЕ ЈОШ НЕКОЛИКО
ПРОИЗВОДА КОЈИ ИЗЛАЗЕ НА ПРОЉЕЋЕ.
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МАЈА МИЉЕВИЋ - "HEXAGON" STARTUP DESIGN

HEXAGON STARTUP DESIGN ЈЕ „VENTURE BUILDER“
КОМПАНИЈА КОЈА ПОСТОЈИ 4 ГОДИНЕ И КОЈЕ НАСТАЛА НА
ВИЗИЈИ ДА СЕ ИЗГРАДИ ПЛАТФОРМА КОЈА ПОМАЖЕ
ПРЕДУЗЕТНИЦИМА ДА РАЗВИЈУ СВОЈЕ ИДЕЈЕ, ПРЕТВОРЕ ИХ У
ПОСЛОВНЕ ПОДУХВАТЕ И ДОЂУ ДО ГРАНТОВА И
ИНВЕСТИЦИЈА ОДНОСНО ПРВОГ КАПИТАЛА. НАЈВИШЕ СЕ
БАЗИРАМО НА РАЗВОЈ ИНОВАТИВНИХ „STARTUP“
КОМПАНИЈА КОЈЕ ИМАЈУ ГЛОБАЛНИ ПОТЕНЦИЈАЛ И ГД‌ЈЕ
ИМАМО ПОЗИТИВНЕ ПРЕМИЈЕРЕ ДА СУ НЕКИ ОД ЊИХ КОЈИ
СУ МЕНТОРИСАНИ ДОШЛИ И ДО ИНВЕСТИЦИЈА ОД ПРЕКО
800.000 ЕУРА. ПОСЕБАН ФОКУС СМО СТАВИЛИ НА РАЗВОЈ
ПРОЈЕКТА "HEXAGON WOMAN START" КОЈИ ЈЕ НАШ
НЕПРОФИТАБИЛНИ ПРОЈЕКАТ - ИЗГРАДИЛИ СМО
ПЛАТФОРМУ НА КОЈОЈ ТРЕНУТНО ИМАМО ПРЕКО 20
МЕНТОРИЦА УСПЈЕШНИХ ПРЕДУЗЕТНИЦА ИЗ ЦИЈЕЛОГ
СВИЈЕТА, КОЈЕ СНИМАJУ ЕДУКАЦИЈЕ И МЕНТОРИШУ
ПРЕДУЗЕТНИЦЕ ПОЧЕТНИЦЕ, КАО И 500 ЧЛАНИЦА НА
ПЛАТФОРМИ ПА ЈЕ УЗ ОВАЈ ПРОЈЕКТ 17 ПРЕДУЗЕТНИЦА ДО
САДА ИЗГРАДИЛО СВОЈЕ ПРЕДУЗЕТНИЧКЕ АКТИВНОСТИ.
НАША КОМПАНИЈА ТРЕНУТНО ИМА „CORE“ ТИМ ОД 7 ЖЕНА
И ПРЕКО 25 САРАДНИКА ОД АМЕРИКЕ ДО БОСНЕ И
ХЕРЦЕГОВИНЕ.

ELENA SHKET - ОСНИВАЧ И ВЛАСНИЦА
"CHOCOLOGY"

"CHOCOLOGY" ЈЕ ЗДРАВА ЧОКОЛАТЕРИЈА/
ПОСЛАСТИЧАРНИЦА КОЈА ЈЕ НАСТАЛА КАКО
БИ ЉУДИ СА ОДРЕЂЕНИМ
ИНТОЛЕРАНЦИЈАМА И НАЧИНОМ ИСХРАНЕ
ИМАЛИ МОГУЋНОСТ УЖИВАЊА У
СЛАТКИШИМА. ЈЕДИНСТВЕНА У БИХ
ПРОИЗВОДЊА КРАФТ ЧОКОЛАДЕ (БЕЗ
ПРЕТАПАЊА ИНДУСТРИЈСКИХ ЧОКОЛАДА) И
ЈАПАНСКИХ КОЛАЧА MOCHI. СВИ
ПРОИЗВОДИ СУ ПОСНИ/ВЕГАН, НЕ САДРЖЕ
ГЛУТЕН НИ РАФИНИСАНИ ШЕЋЕР. УСПЈЕШНО
ПОСЛУЈЕМО 4 ГОДИНЕ, А ВИСОК КВАЛИТЕТ
СИРОВИНА И РАЗНОЛИКОСТ АСОРТИМАНА
ЧИНЕ  CHOCOLOGY ПРОИЗВОДЕ ПОСЕБНИМ
И НЕЗАБОРАВНИМ.
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СЛАЂАНА КОСТИЋ-ПЕПИЋ - "ШАРЕНА ЉЕЉА"

ДИПЛОМИРАНИ ИНЖЕЊЕР ГРАЂЕВИНАРСТВА И
МАЈКА ТРОЈЕ ДЈЕЦЕ, НИЈЕ НИ СЛУТИЛА ДА ЋЕ
ПОСТАТИ УСПЈЕШНА ПРЕДУЗЕТНИЦА СА
ПЛАНТАЖОМ ЉЕШЊАКА, КОЈУ ЈЕ СА ПОРОДИЦОМ
ПОДИГЛА 2015. ГОДИНЕ. КАДА ЈЕ ЊЕН СУПРУГ ОСТАО
БЕЗ ПОСЛА, ХРАБРО ЈЕ ОСНОВАЛА ПОЉОПРИВРЕДНО
ГАЗДИНСТВО „ШАРЕНА ЉЕЉА“ И ПОСВЕТИЛА СЕ
УЗГОЈУ И ПРЕРАДИ ЉЕШЊАКА. ПРВИ ПРОИЗВОДИ
УГЛЕДАЛИ СУ СВЈЕТЛО ДАНА С ПРВИМ ДАНИМА
ПАНДЕМИЈЕ, ШТО ЈЕ БИО ДОДАТНИ ИЗАЗОВ. УПРКОС
БРОЈНИМ ТЕШКОЋАМА, ЊЕНА ОРГАНИЗАЦИЈА И
ПОРОДИЧНА СЛОГА ДОВЕЛИ СУ ДО НАПРЕТКА. ИАКО
И ДАЉЕ РАДИ У СТРУЦИ, СЛАЂАНА ДАНАС ПОНОСНО
ПРЕДСТАВЉА „ШАРЕНУ ЉЕЉУ“ КАО ПРИМЈЕР
ЖЕНСКЕ СНАГЕ И КРЕАТИВНОСТИ.

БОЈАНА МУТИЋ – МОДА И ТАКО ТО, ОСНИВАЧ И
ВЛАСНИЦА БРЕНДА „ОТОКАТ И АДОМ“

А САМ ЖЕНА КОЈУ СУ ЖИВОТНЕ (НЕ)ПРИЛИКЕ ДОВЕЛЕ У
СИТУАЦИЈУ ДА МИ ЈЕ ЈЕДИНИ „ПРОЗОР У СВИЈЕТ“ БИО
КОМУНИКАЦИЈА ПУТЕМ ДРУШТВЕНИХ МРЕЖА, КОЈЕ САМ
ОДЛУЧИЛА УПОТРИЈЕБИТИ ДА ДИЈЕЛИМ СВОЈЕ СТАВОВЕ И
ПРЕПОРУКЕ У СВИМ КАТЕГОРИЈАМА КОЈЕ ЖЕНЕ НАЈВИШЕ ВОЛЕ –
МОДА, LIFESTYLE, KNJIGE, РЕЦЕПТИ, ПУТОВАЊА ... И ТАКО ТО.
ТАКО ЈЕ И НАСТАО МОЈ ПРОФИЛ „МОДА И ТАКО ТО“, ПРИЈЕ ВИШЕ
ОД ОСАМ ГОДИНА, А ПОТОМ – ЗАХВАЉУЈУЋИ ВЕЛИКОЈ ПАЖЊИ И
ПОДРШЦИ ПРАТИЛАЦА – ПРЕТВОРИО СЕ И У ПЛАТФОРМУ ЗА
ПРОМОЦИЈУ БРЕНДОВА, ПРОИЗВОДА И УСЛУГА, ОДНОСНО СВИХ
ОНИХ САДРЖАЈА КОЈИ СУ НА БИЛО КОЈИ НАЧИН, ЛИЈЕПИ,
КОРИСНИ, ЕДУКАТИВНИ, ИЛИ У НАЈГОРЕМ СЛУЧАЈУ – САМО
ЗАБАВНИ! А КАКО ЈЕ МОДА МОЈА ПРВА И НАЈВЕЋА ЉУБАВ, ПРИЈЕ
ПЕТ ГОДИНА ОДЛУЧИЛА САМ И НАПРАВИТИ СВОЈУ ПРВУ
КОЛЕКЦИЈУ И ОСНОВАТИ МОДНИ БРЕНД ПОД НАЗИВОМ ОТОКАД
И АДОМ (ОБРНУТО ОД МОДА И ТАКО ТО) И ДО ДАНАШЊЕГ ДАНА,
РЕАЛИЗОВАЛА САМ ШЕСТ ВРЛО УСПЈЕШНИХ КОЛЕКЦИЈА КОЈЕ СУ
У ПРВИМ САТИМА ПО ОБЈАВИ УШЛЕ У СТАТУС „SOLD OUT“. ЗБОГ
ТОГА САМ ПОСЕБНО СРЕЋНА, ЈЕР МОЈЕ КРЕАЦИЈЕ СУ УСМЈЕРЕНЕ
УПРАВО КА ТОМЕ ДА ЗАДОВОЉЕ ПОТРЕБУ ЖЕНА, НЕ САМО ЗА
ЛИЈЕПИМ ОД‌ЈЕВНИМ ПРЕДМЕТОМ (ЈЕР ДАНАС СУ ДОСТУПНИ НА
СВАКОМ КОРАКУ), НЕГО И ЗА ПРАКТИЧНИМ,
МУЛТИФУНКЦИОНАЛНИМ, ПРИЛАГОДЉИВИМ КОМАДОМ КОЈИ ЈЕ
МОГУЋЕ НОСИТИ НА ВИШЕ РАЗЛИЧИТИХ НАЧИНА.
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МЛАДЕНКА ЂУРИЋ- "BEAUTY BOX"

ИАКО РОЂЕНА СА ДИСЛЕКСИЈОМ И БЕЗ СВИЈЕТЛЕ
БУДУЋНОСТИ, САДА ЈЕ УСПЈЕШНА ПРЕДУЗЕТНИЦА И
ВЛАСНИЦА СТУДИЈА ЉЕПОТЕ BEAUTY BOX ВЕЋ 15 ГОДИНА
КОЈИ БРОЈИ 5 ЗАПОСЛЕНИХ ЖЕНА ОД ПРВОГ ДАНА СА
СТАЛНОМ ПОТРЕБОМ ЗА ШИРЕЊЕМ УСЛУГА КОЈЕ ПРУЖАМО.
УВИЈЕК КРЕАТИВНА ОД РАНОГ ДЈЕТИНСТВА ШИШАЛА ЈЕ И
ФАРБАЛА СВОЈЕ ЛУТКЕ ПА ТАКО СМАТРА ДА ЈЕ СВОЈ ПОЗИВ
ОДАБРАЛА У РАНОЈ МЛАДОСТИ И ЖИВИ ГА ЦИЈЕЛИ ЖИВОТ.
У СТУДИО ЉЕПОТЕ BEAUTY BOX ДОЛАЗЕ КЛИЈЕНТИ РАЗНИХ
ПРОФИЛА И МОГУЋНОСТИ, А СВАКО ИЗ ЊЕГА ИЗАЂЕ СА
ОСМЈЕХОМ НА ЛИЦУ, ЊЕГОВАН И ЛИЈЕП ЈЕР ЦИЈЕЛИ ЖИВОТ
ВОЂЕНА ЈЕ ЕМПАТИЈОМ И ДУХОВНИМ ВРИЈЕДНОСТИМА КОЈЕ
ПОНОСНО ПРЕНОСИ ПОРЕД ПРОФЕСИОНАЛИЗМА НА СВОЈЕ
КЛИЈЕНТЕ. „ЗАПОСЛЕНЕ ЖЕНЕ У BEAUTY BOX-U НИСУ САМО
“ЗАПОСЛЕНИ РАДНИЦИ” ВЕЋ СУ ПОСТАЛИ МОЈИ
ДУГОГОДИШЊИ ПРИЈЕТЕЉИ И КУМОВИ, А У НАШЕМ
САЛОНУ СЕ РОДИЛО ЗА 15 ГОДИНА РАДА И 10 Д‌ЈЕЦЕ.
КУПУЈУЋИ ЗНАЊЕ ПО РАЗНИМ ПРОФЕСИОНАЛНИМ
ЕДУКАЦИЈАМА КОД НАС И ЕВРОПИ, ПРАТИМ СВЈЕТСКЕ
ТРЕНДОВЕ КОЈИ СЕ ЗАЛАЖУ ЗА ЗДРАВЉЕ ЉУДИ И ОКОЛИНЕ
ТЕ РАДИМ ИСКЉУЧИВО СА ПРИРОДНИМ
ПРОФЕСИОНАЛНИМ ПРЕПАРАТИМА КОЈИ ЧУВАЈУ НАС, НАШЕ
КЛИЈЕНТЕ ДАЈУЋИ ИМ ПОСЕБНУ ЉЕПОТУ“

ЈОВАНА САВИЋ-ПАЈИЋ – ДИРЕКТОР И ОСНИВАЧ
МУЗИЧКО-ЕДУКАТИВНОГ ЦЕНТРА

ЈОВАНА ЈЕ ЖЕНА ПОСЕБНЕ ЕНЕРГИЈЕ, ПРЕДУЗЕТНИЦА У
ОБЛАСТИ КУЛТУРЕ И МУЗИЧКОГ ОБРАЗОВАЊА, ЖЕНА КОЈА
КРОЗ МУЗИЧКО-ЕДУКАТИВНИ ЦЕНТАР БАЊА ЛУКА
МАКСИМАЛНО ИСПОЉАВА СВОЈУ ПЕДАГОШКУ СТРУЧНОСТ И
ПОСЛОВНУ КРЕАТИВНОСТ. ИНСПИРИСАНА ЉУБАВЉУ ПРЕМА
ПЕДАГОШКОМ ПОЗИВУ, Д‌ЈЕЦИ И МУЗИЦИ УНАПРЕЂУЈЕ
КВАЛИТЕТ КАКО СВОГ РАДА ТАКО И РАДА СВОЈИХ КОЛЕГА, А
ПОСЕБНО ЈЕ ФОКУСИРАНА НА РАЗВОЈ РАНОГ МУЗИЧКОГ
ОБРАЗОВАЊА И СТВАРАЊУ МОГУЋНОСТИ КОЈЕ СВАКО ДИЈЕТЕ
ТРЕБА ДА ИМА. БАВИ СЕ ДЕЦЕНТРАЛИЗАЦИЈОМ КУЛТУРЕ И
ИНКЛУЗИЈОМ РАЗЛИЧИТИХ КАТЕГОРИЈА Д‌ЈЕЦЕ, А ПОКРЕНУЛА
ЈЕИ ПРОЈЕКАТ МУЗИЧКА -РАДИОНИЦА ИГРАОНИЦА ТЈ.
МУЗИЧКО ЗАБАВИШТЕ КОЈЕ КРОЗ ИГРУ УЧИ ДЈЕЦУ УЗРАСТА
ОД 2 ДО 5 ГОДИНА ДА ЗАВОЛЕ МУЗИКУ. ТАКОЂЕ, ЈОВАНА
РАДИ СА ДЈЕЦОМ СА ПОТЕШКОЋАМА У РАЗВОЈУ НА
СОЦИЈАЛИЗАЦИЈИ И РАЗВОЈУ КОГНИТИВНИХ ВЈЕШТИНА, А
ЈЕДНА ЈЕ ОД ПРВИХ МУЗИЧКИХ ПЕДАГОГА КОЈА ИНИЦИРА
ИНКЛУЗИВНО МУЗИЧКО ОБРАЗОВАЊЕ НА НАШЕМ ПОДРУЧЈУ.
ТОКОМ ПЕТ ГОДИНА РАДА, ПОД РУКОВОДСТВОМ ПРОФ.
ЈОВАНЕ САВИЋ ПАЈИЋ ПОЛАЗНИЦИ ЦЕНТРА ДОНИЈЕЛИ СУ У
НАШУ БАЊА ЛУКУ ПРЕКО 180 НАГРАДА СА МЕЂУНАРОДНИХ
ТАКМИЧЕЊА У ИНОСТРАНСТВУ, ТЕ СУ ОНИ НАЈБОЉИ
АМБАСАДОРИ НАШЕГ ГРАДА И ПОНОС БАЊА ЛУКЕ.
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МИЛИЦА ЈОВИЧИЋ – ДИЈАСПОРА СЕРВИС

НАКОН ЗАВРШЕНИХ МАСТЕР СТУДИЈА ПСИХОЛОГИЈЕ,
ОСНОВАЛА САМ ,,CONSULTING BOOSTING TECHNOLOGY
Д.О.О'' ФИРМУ СПЕЦИЈАЛИЗОВАНУ ЗА ПСИХОЛОШКА
ТЕСТИРАЊА, А ОД СКОРО И ЗА ПСИХОТЕРАПИЈУ, СА
ЖЕЉОМ ДА ДАМ ДОПРИНОС УНАПРИЈЕЂЕЊУ МЕНТАЛНОГ
ЗДРАВЉА ПОЈЕДИНЦА. ДРУГИ БИЗНИС, КОЈИ ЈЕ МОЖДА
ЗАПАЖЕНИЈИ У ЈАВНОСТИ ЈЕСТЕ ,,ДИЈАСПОРА СЕРВИС''
КОЈИ ПОВЕЗУЈЕ ДОМАЋЕ ПРЕДУЗЕТНИКЕ СА БИХ
ДИЈАСПОРОМ, АЛИ ТАКОЂЕ СМО И СЕРВИС ДИЈАСПОРИ ЗА
СВЕ УСЛУГЕ КОЈЕ СУ ИМ ПОТРЕБНЕ У БИХ КАДА СУ
ФИЗИЧКИ УДАЉЕНИ.ИНСПИРАЦИЈА ЗА ОБА ПРОЈЕКТА
ПРОИЗАШЛА ЈЕ ИЗ ЛИЧНОГ ИСКУСТВА, ЈЕР САМА НЕКО
ВРИЈЕМЕ ЖИВЈЕЛА У ИНОСТРАНСТВУ, А ДРУГИ БИЗНИС ЈЕ
ЛОГИЧАН СЛИЈЕД МОГ ОБРАЗОВАЊА И ЕДУКАЦИЈЕ.ОБА
БИЗНИСА СЕ ИЗДВАЈАЈУ ДРУГАЧИЈИМ ПРИСТУПИМА И
ФОКУСОМ НА ПРИЛАГОЂАВАЊУ УСЛУГА ПОТРЕБАМА
КЛИЈЕНАТА. У СВАКОМ ТИМУ РАДИМ СА СТРУЧЊАЦИМА
ПОСВЕЋЕНИМ ПРУЖАЊУ ВРХУНСКИХ УСЛУГА НАШИМ
КЛИЈЕНТИМА. 

МАЈА МАНОЈЛОВИЋ - ВОКАЛНИ АТЕЉЕ "MAMA VOX"

ВЕЋ ДВАДЕСЕТ ГОДИНА, ВОКАЛНИ АТЕЉЕ МАМА VOX
ПРЕДСТАВЉА МЈЕСТО ГД‌ЈЕ СЕ ЊЕГУЈУ ТАЛЕНТИ, ГРАДЕ
СНОВИ И СТВАРАЈУ МУЗИЧКЕ ЗВИЈЕЗДЕ. КРОЗ ПРОТЕКЛЕ
ДВИЈЕ ДЕЦЕНИЈЕ, ПРЕКО 1000 ПЈЕВАЧА ПРОШЛО ЈЕ КРОЗ
МАМА VOX, А НАШИ УЧЕНИЦИ СУ ПОСТАЛИ ПРАВИ
АМБАСАДОРИ НАШЕ ЗЕМЉЕ, ОСТВАРУЈУЋИ ИМПРЕСИВНЕ
УСПЈЕХЕ НА ПРЕСТИЖНИМ ПЈЕВАЧКИМ ТАКМИЧЕЊИМА
ШИРОМ РЕГИОНА И ЕВРОПЕ. КАО ПРЕПОЗНАТЉИВ БРЕНД
У РЕГИОНУ И ШИРЕ, ДОБИЈАЛИ СМО ПРИЗНАЊА И ОД
РЕНОМИРАНИХ РЕГИОНАЛНИХ ЗВИЈЕЗДА И УМЈЕТНИКА.
КАО ПОСЕБАН ДОПРИНОС ПЈЕВАЧКОЈ ЗАЈЕДНИЦИ,
КРЕИРАЛИ СМО 2023. ГОДИНЕ ВОКАЛНИ КАМП ЕSCAPE,
ЈЕДИНСТВЕН И ИНОВАТИВАН КОНЦЕПТ СА ВЕЋ ДВИЈЕ
УСПЈЕШНЕ СЕЗОНЕ. МАМА VOX И ЕSCAPE СУ ВИШЕ ОД
ПЈЕВАЊА – МИ СМО ПОРОДИЦА КОЈА ИНСПИРИШЕ И
ПОДРЖАВА, A JA САМ ЗАХВАЛНА ШТО ИМАМ
ПРИВИЛЕГИЈУ ДА РАДИМ И КРЕИРАМ НАЈЉЕПШИ ПОСАО
НА СВИЈЕТУ И ДА ИНСПИРИШЕМ СВОЈЕ СТУДЕНТКИЊЕ И
СТУДЕНТЕ.
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ДИЈАНА ПОПОВИЋ И ТАЊА ВРЕТО – БРЕНД
„ELANI FASHION“

ЕЛАНИ ЈЕ БАЊАЛУЧКИ МОДНИ БРЕНД КОЈИ СЕ
БАВИ ДИЗАЈНОМ И ИЗРАДОМ ЖЕНСКЕ ОД‌ЈЕЋЕ,
СА НАГЛАСКОМ НА ЕКОЛОШКУ
ОСВЈЕШТЕНОСТ. „КОРИСТИМО ПРИРОДНЕ И
ВИСОКОКВАЛИТЕТНЕ МАТЕРИЈАЛЕ, ЈЕР НАШИ
МОДЕЛИ СУ ИЗРАЂЕНИ ДА ТРАЈУ, А
ФИНАНСИЈСКИ СМО ПРИЛАГОЂЕНИ
ТРЖИШТУ. СВЕ ТО РАДИМО СА ПУНО ЉУБАВИ
СВАКОДНЕВНО ПОМЈЕРАЈУЋИ ГРАНИЦЕ“.

ГОРИЦА АРЕЖИНА - ОСНИВАЧ И
ВЛАСНИЦА"GREEN МILI"
 
 „GREEN МILI ЈЕ БРЕНД КОЈИ СЕ БАВИ ПРОИЗВОДЊОМ
СИРОВИХ ВЕГАН ПОСЛАСТИЦА БЕЗ ГЛУТЕНА,
ЛАКТОЗЕ, ШЕЋЕРА, ВЈЕШТАЧКИХ АРОМА И АДИТИВА.
НАСТАО ЈЕ 2017.ГОДИНЕ ИЗ ЉУБАВИ И ЛИЧНИХ
ПОТРЕБА ЗА ТАКВОМ ВРСТОМ ПРОИЗВОДА КОЈИ У ТО
ВРИЈЕМЕ У БАЊАЛУЦИ НИСУ БИЛИ МНОГО
ДОСТУПНИ. СА ПОНОСОМ МОЖЕМО РЕЋИ ДА СМО
СВОЈИМ ТРУДОМ И ЗАЛАГАЊЕМ УПОЗНАЛИ
БАЊАЛУЧАНЕ СА ТЕРМИНОМ "СИРОВА ТОРТА" ТЕ ДА
ТАКАВ ПРОИЗВОД УОПШТЕ ПОСТОЈИ, А НЕКЕ СМО И
ИНСПИРИСАЛИ ДА СЕ КРЕНУ БАВИТИ ИСТИМ
ПОСЛОМ.
 НАЈВЕЋЕ ЗАДОВОЉСТВО НАМ ЈЕ ШТО СМО СА
СВОЈИМ ПРОИЗВОДИМА ОМОГУЋИЛИ ЉУДИМА КОЈИ
ИМАЈУ РАЗНЕ АЛЕРГИЈЕ ИЛИ НАПРОСТО ИЗБЈЕГАВАЈУ
ИНДУСТРИЈСКИ ШЕЋЕР, ДА УЖИВАЈУ У СЛАТКИШИМА
БЕЗ ОДРИЦАЊА И БРИГЕ“.
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БРАНКИЦА РАКОВИЋ – ОСНИВАЧ И УРЕДНИЦА
ЛОЛА МАГАЗИНА,  ВЛАСНИЦА АГЕНЦИЈЕ ЗА
ДИГИТАЛНИ МАРКЕТИНГ  ДОТ МЕДИА

ДОТ МЕДИА ЗАЈЕДНО СА ЛОЛА МАГАЗИНОМ
ПОСТОЈИ ДУГО КАО И МОЈА ЋЕРКА. ОНО ШТО
ЖЕЛИМ ДА КАЖЕМ ЈЕ ДА СЕ ЈА НИКАД НЕ БИХ
НАШЛА НА ОВОЈ ЛИСТИ ПРЕДУЗЕТНИЦА, ДА НИЈЕ
БИЛО МОЈЕ ЈЕЛЕНЕ, ОСОБЕ КОЈА ЈЕ У ФИРМИ
ЗАДУЖЕНА ЗА ПАПИРЕ И ФИНАНСИЈЕ. ТАКО ДА ТАЈ
ПУТ ДО ОВЕ ТИТУЛЕ ПОДРАЗУМИЈЕВА ТО ДА
ИМАТЕ ОСОБУ КОЈА ВЈЕРУЈЕ У ВАС, У КОЈУ ВИ
ВЈЕРУЈЕТЕ. НИКО НИЈЕ НАРАСТАО САМ.

НИНА СТАНАРЕВИЋ – СТУДИО ТИСА

СТУДИО ТИСА ЈЕ НИНА СТАНАРЕВИЋ, ДИПЛОМИРАНА ГРАФИЧКА
ДИЗАЈНЕРКА, КЊИГОВЕЗИЉА, ОСНИВАЧИЦА, ВЛАСНИЦА,
КРЕАТИВНА ДИРЕКТОРКА И СВЕ ОСТАЛЕ УЛОГЕ КОЈЕ ЈЕДНА
УМЈЕТНИЦА И ВЛАСНИЦА БИЗНИСА ОБАВЉА СВАКОДНЕВНО.
СТУДИО ПОСТОЈИ ОД ЈУНА 2021. ГОДИНЕ И НАСТАО ЈЕ КАО
СТАРТАП НАКОН ЗАВРШЕНЕ ОБУКЕ "КАКО ПОКРЕНУТИ ПОСАО И
УНАПРИЈЕДИТИ ПОСЛОВАЊЕ (SIYB)", А ОД МАРТА 2024. НОСИ
СТАТУС УМЈЕТНИЧКОГ ЗАНАТА. У СТУДИЈУ НАСТАЈУ РУЧНО
УВЕЗАНИ, МУЛТИДИСЦИПЛИНАРНИ И МУЛТИФУНКЦИОНАЛНИ
КЊИГОВЕЗАЧКИ ПРОИЗВОДИ ПОПУТ СКЕЧБУКА (СВЕСКИ ЗА
ЦРТАЊЕ), ДНЕВНИКА, АЛБУМА, СПОМЕНАРА, НОТЕСА И СЛ, А
ПОНЕКАД И НЕКИ ДЕКОРАТИВНИ ИЛИ УПОТРЕБНИ ПРЕДМЕТ ОД
ДРВЕТА. СТУДИО ПОСЛУЈЕ ПО ПРИНЦИПИМА ЦИРКУЛАРНЕ
ЕКОНОМИЈЕ И ТО ЗНАЧИ ДА НИНА СТРЕМИ КА СМАЊЕЊУ СВОГ
ОТПАДА, АЛИ И ДА ЗА ЊУ ОТПАД НИЈЕ СМЕЋЕ, НЕГО НОВИ
РЕСУРС ГД‌ЈЕ РЕЦИКЛИРА, СПАШАВА, ПОНОВО ИСКОРИШТАВА
КАКО ТУЂЕ ОСТАТКЕ, ТАКО И СВОЈЕ И ТО ЈЕ НЕШТО ПО ЧЕМУ СЕ
ИЗДВАЈА КАКО КОД НАС, ТАКО И У РЕГИОНУ. У СВОЈОЈ
УМЈЕТНИЧКОЈ ПРАКСИ ИСТРАЖУЈЕ БОЈЕ, МИТОЛОГИЈУ,
ЕТНОБОТАНИКУ, ЕКОЛОГИЈУ, ЛОКАЛНО И ПОРОДИЧНО
КУЛТУРНО НАСЉЕЂЕ, ОСАВРЕМЕЊАВАЊЕ СТАРИХ ЗАНАТА И
РУЧНОГ РАДА, ПОГОТОВО ОНИХ ВЈЕШТИНА ЊЕНИХ ПРЕТКИЊА И
СВЕ ТО СПАЈА У САВРЕМЕНЕ ПРОИЗВОДЕ ЈЕДИНСТВЕНЕ НА
ТРЖИШТУ.
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ВЕСНА РОГИЋ – СТУДИО РОГИЋ

 „СТУДИО РОГИЋ НАСТАО ЈЕ ПРИЈЕ 10. ГОДИНА.
ИМАЛА САМ ПОТРЕБУ ДА ИМАМ СВОЈ ПОСАО, ДА
РАДИМ НЕШТО КРЕАТИВНО И ЛИЈЕПО. БАВИМ СЕ
ОРГАНИЗАЦИЈОМ СВИХ ВРСТА ПРОСЛАВА.
ПОВЈЕРЕЊЕ И ЗАДОВОЉСТВО МОЈИХ КЛИЈЕНАТА
ИНСПИРИШУ МЕ ДА СВАКИ ДОГАЂАЈ СМАТРАМ
ИЗУЗЕТНО ВАЖНИМ. УЖИВАМ У ЉЕПОТИ
ДЕКОРАЦИЈА И ПРОСЛАВАМА КОЈЕ СУ СВАКА НА
СВОЈ НАЧИН ПОСЕБНЕ“.

ЗОРИЋА ЂУКИЋ- МАРКЕТИНГ ЈАВНОСТ БРЕНД И
„КУХИЊИЦА“

КУХИЊИЦА ПОСТОЈИ ВЕЋ 23 ГОДИНЕ, A ИДЕЈА СЕ
РОДИЛА ИЗ ПОТРЕБЕ ТРЖИШТА ДА СЕ ГАСТРО
СЦЕНА НА НАШИМ ПРОСТОРИМА УРБАНИЗУЈЕ И
УСАВРШИ. ПРВИХ ДВАДЕСЕТ СМО СЕ БАВИЛИ
ИСКЉУЧИВО ТВ ПРОДУКЦИЈОМ. СНИМИЛИ СМО
ПРЕКО 50.000 РЕЦЕПАТА У ПРЕКО 20 ВРСТА
КУЛИНАРСКИХ СЕРИЈАЛА. ПОСЛЕДЊЕ ТРИ
ГОДИНЕ ПОКРЕНУЛИ СМО ШКОЛУ КУВАЊА И
КЕТЕРИНГ (FINGER FOODS) ЗА РАЗНЕ ДОГАЂАЈЕ, A
ВАЖНО ЈЕ НАГЛАСИТИ ДА СМО ПРВИ У
БАЊАЛУЦИ АЛИ И У РЕГИOНУ КОЈИ СУ
ПОКРЕНУЛИ ШКОЛУ КУВАЊА. ИМАМО 5 СТАЛНО
ЗАПОСЛЕНИХ РАДНИКА, ХОНОРАРНИХ 20, ОД
ТОГА 6 КУВАРА, ПОМОЋНИХ КУВАРА,
ДОСТАВЉАЧА.
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СИЛВАНА ВАСИЋ-  “CEO” ВИКТОРИ ТРАВЕЛ

МОЈЕ ИМЕ ЈЕ СИЛВАНА ВАСИЋ И ВJЕРУЈЕМ ДА ЈЕ
ПРАВИ УСПJЕХ СВАКОГ ЧОВJЕКА У ТОМЕ ДА
ПОСТАНЕ БОЉА ВЕРЗИЈА СЕБЕ, СВАКИ ДАН.
ТОКОМ СВОЈИХ 17 ГОДИНА ИСКУСТВА,
ПОМАЖЕМ МЛАДИМ ЉУДИМА ДА ПРЕВАЗИЂУ
СВОЈЕ СТРАХОВЕ, ДОНЕСУ ХРАБРЕ ОДЛУКЕ И
ОТВОРЕ ВРАТА НОВИХ МОГУЋНОСТИ, БИЛО ДА
СЕ РАДИ О РАДУ У АМЕРИЦИ, КАНАДИ ИЛИ
ЊЕМАЧКОЈ. НАША МИСИЈА У „ВИКТОРИ
ТРАВЕЛУ“ ЈЕ ДА ИМ ОМОГУЋИМО ДА СТЕКНУ
ДРАГОЦЈЕНО ИНТЕРНАЦИОНАЛНО ИСКУСТВО И
ИЗГРАДЕ БОЉУ БУДУЋНОСТ, А ФИРМА ПОСТОЈИ
СА ЦИЉЕМ ДА ИНСПИРИШЕ МЛАДЕ ДА СЕ
УСМЈЕРЕ КА РАЗВОЈУ СВОЈИХ ТАЛЕНАТА И
АМБИЦИЈА, КАО И ДА ИМ ПОМОГНЕ ДА СЕ
ОДЛУЧЕ ЗА КОРАК КОЈИ ИМ МОЖЕ
ПРОМИЈЕНИТИ ЖИВОТ НА БОЉЕ.

ЈЕЛЕНА КЛАСАН - ПРИРОДНА КОЗМЕТИКА
"HERBALREFRESH"

ПРИРОДНА КОЗМЕТИКА HERBALREFRESH ТРАЈЕ ОД 2017.
ГОДИНЕ ЗАХВАЉУЈУЋИ КВАЛИТЕТУ ПРОИЗВОДА А И
ЉУБАВИ, ИСТРАЈНОСТИ И НЕОДУСТАЈАЊУ У ЦИЉУ ДА
ОСТВАРИМО СВОЈ САН. КАО ОРГАНСКИ ПРОИЗВОЂАЧИ
У РС, ПОСЈЕДУЈЕМО СВОЈЕ ЦЕРТИФИКОВАНО
УЗГАЈАЛИШТЕ ЉЕКОВИТОГ БИЉА ОД КОЈЕГ ДОБИЈАМО
ПРИРОДНУ СИРОВИНУ ЗА СВЕ НАШЕ ПРОИЗВОДЕ . ДО
ДАНАС БРОЈИМО 21 ПРОИЗВОД У ПОНУДИ. МОТО
НАШЕГ ПОСЛОВАЊА ЈЕСУ ЧИСТИ, СИГУРНИ И
ЕФИКАСНИ ПРИРОДНИ ПРОИЗВОДИ КОЈИ СУ НАСТАЛИ
НА ОСНОВУ АПСОЛУТНОГ РАЗУМИЈЕВАЊА ПРИРОДЕ И
НАЧИНА НА КОЈИ СЕ ОНА БРИНЕ ЗА НАС. РЕДОВНИМ И
ИСПРАВНИМ КОРИШТЕЊЕМ ПРОИЗВОДА КОЈИ НЕ
САДРЖЕ НИТИ ЈЕДАН ШТЕТНИ САСТОЈАК ДОЋИ ЋЕТЕ
ДО ТРЕНУТКА КАДА ЋЕ ВАМ СЕ У ОГЛЕДАЛУ
ОСМЈЕХНУТИ НОВО ЛИЦЕ ВАШЕ ПРИРОДНЕ ЉЕПОТЕ.
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ДУШКА ДЕЛИЋ - ГАЗДИНСТВО "БАЈИЋ"

„ГАЗДИНСТВО БАЈИЋ СП ИМА ЗА МИСИЈУ ОЧУВАЊЕ
БИОДИВЕРЗИТЕТА ПРОИЗВОДЊОМ СТАРЕ СОРТЕ
ПШЕНИЦЕ (КНЕЖЕВСКЕ БРКУЉЕ) ПО ЕКОЛОШКИМ И
БИОДИНАМИЧКИМ ПРИНЦИПИМА, A ПОТОМ
КОРИСТЕЋИ МЛИН НА КАМЕН ОД БРКУЉЕ ПРОИЗВОДИ
ИНТЕГРАЛНО БРАШНО ЗА ОЧУВАЊЕ ХРАНЉИВИХ
СВОЈСТАВА. БРАШНО ЈЕ БОГАТО АНТИОКСИДАНТИМА
И ИМА ПРОБАВЉИВИ ГЛУТЕН, А ЊЕГОВЕ ЗДРАВСТВЕНЕ
ПРЕДНОСТИ ИСПИТАНЕ СУ КРОЗ НЕКОЛИКО НАУЧНИХ
ПРОЈЕКАТА (ПРОДАЈЕ СЕ ШИРОМ ЗЕМЉЕ, ЧАК ЈЕ
ИЗВЕЖЕНО И У САД). ТАКОЂЕ, ПРОИЗВОДИМО
ЈЕДИНСТВЕНО ЗАНАТСКО ПИВО ЖИТОС,
ПРИПРЕМЉЕНО ОД НАЈКВАЛИТЕТНИЈИХ СИРОВИНА СА
ПРИРОДНЕ ИЗВОРСКЕ ВОДЕ КОЈА ДОЛАЗИ ДИРЕКТНО
НА ИМАЊЕ. ПРИЈЕ ДВА МЈЕСЕЦА ПОКРЕНУТА ЈЕ И
ГРАДСКА ПИВНИЦА КНЕЖЕВО ПО ПРИНЦИПУ
КРИЛАТИЦЕ ”ОД ЊИВЕ ДО ТРПЕЗЕ” И ТО ЈЕ МЈЕСТО
ГДЈЕ СЕ СПАЈА ТРАДИЦИЈА И МОДЕРАН ПРИСТУП УЗ
ПАЖЉИВО ОДАБРАНУ ГАСТРОНОМСКУ ПОНУДУ“. 

ДУБРАВКА ВУЈНОВИЋ БОЖИЋ - ОСНИВАЧ И
ВЛАСНИЦА БРЕНДА "ИСОЛИНА"

ИСОЛИНА КАО ИДЕЈА И ХОБИ НАСТАЛА ЈЕ КРАЈЕМ 2016.
ГОДИНЕ. „ПОТРЕБА ЗА КРЕАТИВНИМ РАДОМ УЗ
МОГУЋНОСТ ДА, ПУТЕМ ДРУШТВЕНИХ МРЕЖА,
ДОБИЈЕМ ПОВРАТНУ ИНФОРМАЦИЈУ ОД ВЕЛИКОГ БРОЈА
ЉУДИ, ДОВЕЛЕ СУ ДО ТОГА ДА СЕ РЕГИСТРУЈЕМ КАО
САМОСТАЛНИ ПРЕДУЗЕТНИК И ДА ИСОЛИНЕ ПОСТАЈУ
МОЈА ОСНОВНА Д‌ЈЕЛАТНОСТ.“ ИСОЛИНЕ СУ
ЦИПЕЛИЦЕ ЗА БЕБЕ, ТЗВ. “НЕХОДАЛИЦЕ” А ИДЕЈА ЗА
СТВАРАЊЕМ ЈЕДИНСТВЕНОГ БРЕНДА ПРОИЗАШЛА ЈЕ ИЗ
ЉУБАВИ ПРЕМА БЕБАМА И ЖЕЉОМ ДА ИМАЈУ ПРАВЕ,
МАЛЕ ЦИПЕЛЕ. КАО САВРШЕН ПОКЛОН ЗА БАБИНЕ,
КРШТЕЊА, РОЂЕНДАНЕ ИСОЛИНЕ СУ И ОНА
УСПОМЕНА НА ПРВЕ МЈЕСЕЦЕ ЖИВОТА КОЈА СЕ ЧУВА
ЗАУВИЈЕК. 
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НИКОЛИНА МАРЧЕТА- "BALKANLAND"

"BALKANLAND" ЈЕ ИНОВАТИВНА ПЛАТФОРМА
СПЕЦИЈАЛИЗОВАНА ЗА КУПОПРОДАЈУ ПЛАЦЕВА,
ОСМИШЉЕНА ДА ПОЈЕДНОСТАВИ ПРЕТРАГУ И
ПОВЕЗИВАЊЕ КУПАЦА И ПРОДАВАЦА ШИРОМ
РЕГИОНА. СА МОДЕРНИМ ФУНКЦИОНАЛНОСТИМА И
КОРИСНИЧКИМ ПРИСТУПОМ, "BALKANLAND" ПРУЖА
БРЗ, ТРАНСПАРЕНТАН И ЕФИКАСАН НАЧИН
ОГЛАШАВАЊА НЕКРЕТНИНА, НУДЕЋИ ПОДРШКУ И
ФИЗИЧКИМ ЛИЦИМА И АГЕНЦИЈАМА ЗА НЕКРЕТНИНЕ.
ПЛАТФОРМА ЈЕ ОСНОВАНА 2024. ГОДИНЕ И ТРЕНУТНО
ЈЕ У ФАЗИ РАСТА, С ЦИЉЕМ ДА ПОСТАНЕ ЛИДЕР У
СВОЈОЈ НИШИ НА ТРЖИШТУ. "BALKANLAND" ЈЕ
НЕДАВНО ИМАО ЗНАЧАЈНО ЗАПАЖАЊЕ НА „REAL EXPO“
САЈМУ НЕКРЕТНИНА, АРХИТЕКТУРЕ И ИНВЕСТИЦИЈА,
ШТО ЈЕ ДОДАТНО ПОТВРДИЛО ЊЕГОВ ПОТЕНЦИЈАЛ.
ТРЕНУТНО ЈЕ РАЗВИЈАМ САМОСТАЛНО, АЛИ ПЛАНИРАМ
ОФОРМИТИ ТИМ КАКО БИХ ОМОГУЋИЛА БРЖИ РАСТ И
ДАЉИ РАЗВОЈ ПЛАТФОРМЕ КОЈА СЕ ВЕЋ ИЗДВАЈА ПО
ЈЕДНОСТАВНОМ ПРИСТУПУ И ЕФИКАСНОСТИ У
СВАКОМ КОРАКУ ПРОЦЕСА.

ОЉА ШОБОТА - HOUSE OF HAIR ŠOBOTA

„HOUSE OF HAIR ŠOBOTA“ УСПЈЕШНО ПОСЛУЈЕ ВЕЋ
ТРИНАЕСТ ГОДИНА, ТРЕНУТНО СА ТИМОМ КОЈИ
ЧИНИ СЕДАМ ЗАПОСЛЕНИХ. „ИДЕЈА ЗА HOUSE OF
HAIR ПРОИЗАШЛА ЈЕ ИЗ МОЈЕ ДУГОГОДИШЊЕ
ЉУБАВИ ПРЕМА КОСИ – ЖЕЉЕЛА САМ СТВОРИТИ
МЈЕСТО КОЈЕ ЋЕ ЗАИСТА БИТИ “КУЋА ЗА КОСУ”.ОНО
ШТО НАС ИЗДВАЈА ЈЕСТЕ СТРАСТ ПРЕМА
ФРИЗЕРСТВУ И ПРЕПОЗНАТЉИВ СТИЛ – КОСА КОЈУ
РАДИМО УВИЈЕК НОСИ НАШ ПОТПИС. ОСИМ
САЛОНСКИХ УСЛУГА, ПОНОСНИ СМО НА
ЕДУКАЦИЈЕ И СЕМИНАРЕ КОЈЕ ОРГАНИЗУЈЕМО,
КАКО У НАШЕМ САЛОНУ, ТАКО И НА АКАДЕМИЈИ“.
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ЉИЉАНА СТОЈИЧИЋ – ОСНИВАЧ И
ДИРЕКТОР QUO ROOM COWORKING

QUO ROOM ЈЕ ПРВИ ПРЕМИУМ COWORKING
ПРОСТОР У БАЊОЈ ЛУЦИ, ОСНОВАН С ВИЗИЈОМ
ДА ПОВЕЖЕ КРЕАТИВЦЕ, ПРЕДУЗЕТНИКЕ И
ИНОВАТИВНЕ ПРОФЕСИОНАЛЦЕ У
ИНСПИРАТИВНОМ РАДНОМ ОКРУЖЕЊУ. НАШ
QUO ROOM COWORKING ОТВОРИЛИ СМО
01.08.2024. ГОДИНЕ, И ОД ТАДА АКТИВНО
ПОДРЖАВАМО РАСТ ЛОКАЛНЕ ПОСЛОВНЕ
ЗАЈЕДНИЦЕ КРОЗ УМРЕЖАВАЊЕ, МЕНТОРСТВА,
ЕДУКАЦИЈЕ И „NETWORKING“ ДОГАЂАЈЕ. QUO
ROOM НИЈЕ САМО РАДНИ ПРОСТОР, ВЕЋ
ПОКРЕТАЧ ПРОМЈЕНА И МЈЕСТО ГД‌ЈЕ ИДЕЈЕ
ДОБИЈАЈУ ФОРМУ, А СНОВИ ПОСТАЈУ СТВАРНОСТ.
НАША МИСИЈА ЈЕ ОСНАЖИТИ ПОЈЕДИНЦЕ И
ТИМОВЕ ДА ГРАДЕ СВОЈУ БУДУЋНОСТ НА СВОЈИМ
УСЛОВИМА, ПОДСТИЧУЋИ САРАДЊУ, ИНОВАЦИЈЕ
И ПРОФЕСИОНАЛНИ РАЗВОЈ.

AНЂЕЛА ШЕГРТ - BODY FACTORY

ИАКО BODY FACTORY ФИТНЕС КЛУБ ПОСЛУЈЕ
ГОДИНУ И ПО ДАНА БРОЈИ МНОШТВО
ЗАДОВОЉНИХ КЛИЈЕНАТА И ОСТВАРЕНИХ
РЕЗУЛТАТА. „ИДЕЈА ЗА ОТВАРАЊЕ ФИТНЕС КЛУБА
ЈАВИЛА СЕ ОД ПРВОГ ДАНА МОГ УЛАСКА У СВИЈЕТ
СПОРТА, СА ЦИЉЕМ ДА ПРИБЛИЖИМ ЉУДИМА
ЗДРАВИЈИ НАЧИН ЖИВОТА. BODY FACTORY НИЈЕ
САМО ТРЕНИНГ, ВЕЋ ЗАЈЕДНИЦА ПОЗИТИВНЕ
ЕНЕРГИЈЕ У КОЈОЈ СЕ ДРУЖИМО, ПОДРЖАВАМО
ЈЕДНЕ ДРУГЕ И ЗАЈЕДНО КОРАЧАМО КА НОВИМ
УСПЈЕСИМА. BODY FACTORY КЛУБ, А НИ ЈА НЕ БИ
УСПЈЕЛИ ДА НИЈЕ ДИВНИХ ЖЕНА КОЈЕ ПОКЛАЊАЈУ
ПОВЈЕРЕЊЕ МЕНИ И СВАКОДНЕВНО МЕ
ИНСПИРИШУ.“
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БОЈАНА ПЕТРОВИЋ - "ЗДРАВИ ЗАЛОГАЈИ" СП

"ЗДРАВИ ЗАЛОГАЈИ" ЈЕ ИНИЦИЈАТИВА ЈЕДНЕ МАЈКЕ КОЈА
ЖЕЛИ ДА СВОЈУ ЉУБАВ ПРЕМА ДЈЕЦИ, ПРИРОДИ,
ПРОИЗВОДЊИ И ПРИПРЕМИ ХРАНЕ ПРЕНЕСЕ И НА
ДРУГЕ. НА НАШИМ РАДИОНИЦАМА ДЈЕЦА СТИЧУ
ЗДРАВЕ НАВИКЕ ОД МАЛИХ НОГУ, УЧЕ КАКО СЕ
ПРОИЗВОДИ И ПРИПРЕМА ДОМАЋА ХРАНА!
РАДИОНИЦЕ СЕ РАДЕ У ШКОЛАМА, ВРТИЋИМА И НА
ПОЉОПРИВРЕДНИМ ГАЗДИНСТВИМА, А ЦИЉ
РАДИОНИЦА ЈЕСТЕ ДА КРОЗ РЕДОВНУ НАСТАВУ У
ШКОЛАМА И ВРТИЋИМА ДЈЕЦИ ОЖИВИМО ПРЕДМЕТ
"ДОМАЋИНСТВО" КРОЗ КОЈИ СУ НЕКАДА ИМАЛИ
ПРИЛИКУ ДА УЧЕ О ОВИМ СТВАРИМА. ДРУГИ ЦИЉ ЈЕ ДА
ПРОМОВИШЕМО ДОМАЋУ ХРАНУ И ЛОКАЛНЕ
ПРОИЗВОЂАЧЕ ТЕ ДЈЕЦУ ОДВОЈИМО ОД ТЕХНОЛОГИЈЕ И
СУВОПАРНОГ "СЈЕДЕЋЕГ" НАЧИНА УЧЕЊА, ТЕ ДА ИХ
УЧИМО О СТВАРИМА КОЈЕ СУ ДОБРЕ ЗА ЊИХОВО
ЗДРАВЉЕ И УЧИМО ИХ ВЈЕШТИНАМА КОЈЕ ЋЕ СИГУРНО
ДА ИМ КОРИСТЕ У ЖИВОТУ! ДОМАЋИНСКИ ПРИСТУП
ПРЕМА ЗЕМЉИ, КАО ПЛОДОНОСНОМ ТЛУ ЗА НАШУ
ХРАНУ БЕЗ КОЈЕ НАМ НЕМА ЖИВОТА!

АНЂЕЛИЈА БИБИЋ - DREAM SPA & BEAUTY

„ЗОВЕМ СЕ АНЂЕЛИЈА И ВОДИМ „DREAM SPA
& BEAUTY“ ЛУКСУЗНИ САЛОН
СПЕЦИЈАЛИЗОВАН ЗА ЈАПАНСКЕ МАСАЖЕ
ГЛАВЕ И ТРЕТМАНЕ ТИЈЕЛА. СА ГОДИНУ ДАНА
ИСКУСТВА, ПРУЖАМ НЕЗАБОРАВНО
ОПУШТАЊЕ СВАКОМ КЛИЈЕНТУ КОРИСТЕЋИ
НАЈКВАЛИТЕТНИЈЕ ПРОИЗВОДЕ. САМА
РАДИМ И ПОСВЕЋУЈЕМ СЕ СВАКОМ ДЕТАЉУ
КАКО БИХ ОСИГУРАЛА ВРХУНСКО
ИСКУСТВО. МОЈ САЛОН ЈЕ ПОСТАО
СИНОНИМ ЗА ЛУКСУЗ И РЕВИТАЛИЗАЦИЈУ,
ИНСПИРИШУЋИ ДРУГЕ ЖЕНЕ ДА СЛИЈЕДЕ
СВОЈЕ СНОВЕ“.
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ТИХАНА ТОДИЋ -  ОСНИВАЧ  И ВЛАСНИЦА
БРЕНДА “TREEHANA”

ПОЛАЗИМО ОД ТОГА ДА ЈЕ СВАКО ТИЈЕЛО ДРУГАЧИЈЕ И
ДА ЗАСЛУЖУЈЕ ОД‌ЈЕЋУ ПО СВОЈОЈ МЈЕРИ У КОЈОЈ ЋЕ СЕ
СВАКА ЖЕНА ОСЈЕЋАТИ УГОДНО И САМОУВЈЕРЕНО.
НАШ ЗАШТИТНИ ЗНАК СУ ПАЖЉИВО ПРОМИШЉЕНИ,
БЕЗВРЕМЕНСКИ КРОЈЕВИ КОЈИ СЕ ЛАКО КОМБИНУЈУ
БИЛО ДА ЈЕ РИЈЕЧ О ПОСЛОВНИМ, СВЕЧАНИМ ИЛИ
„COZY“ КОМБИНАЦИЈАМА. НАША МИСИЈА ЈЕ ОДРЖИВА
МОДА – ОД ДИЗАЈНА ДО ПАКОВАЊА ШТО У БИХ И
РЕГИОНУ НИЈЕ ЛАКО ПОСТИЋИ. ДОК АКТИВНО
РАДИМО НА ОСТВАРЕЊУ НАШЕ МИСИЈЕ, КРЕИРАМО
ОД‌ЈЕЋУ ОД КВАЛИТЕТНИХ, ПРИРОДНИХ МАТЕРИЈАЛА
КОЈЕ ВОЛЕ И НАША КОЖА И ПРИРОДА.У „TREEHANI“
НИШТА НИЈЕ МАСОВНО ПРОИЗВЕДЕНО, СВАКИ КОМАД
ЈЕ ПЕРСОНАЛИЗОВАН, ШИВЕН ПО НАРУЏБИ И
МЈЕРАМА, БЕЗ КОМПРОМИСА, БЕЗ ВИШКА, БЕЗ
ОТПАДА.

БОЖАНА ЋОРДА - B OFFICE

„ЈА САМ БОЖАНА ЋОРДА, ВЛАСНИЦА АГЕНЦИЈЕ Б OFFICE
КОЈА ЈЕ СПЕЦИЈАЛИЗОВАНА ЗА ПРУЖАЊЕ УСЛУГА ИЗ
ДОМЕНА OFFICE MANAGEMENT-А И РАЧУНОВОДСТВА ЗА
ЉУДЕ ИЗ „IT“ И КРЕАТИВНИХ ИНДУСТРИЈА. НАША МИСИЈА
ЈЕ ДА КЛИЈЕНТИМА ОЛАКШАМО ПОСАО И ОМОГУЋИМО
ИМ ДА СЕ БАВЕ СУШТИНОМ ЊИХОВОГ ПОСЛА, ДОК МИ
БРИНЕМО О ЊИХОВОЈ АДМИНИСТРАЦИЈИ.УШЛИ СМО У
ПЕТУ ГОДИНУ ПОСЛОВАЊА И ЗАПОШЉАВАМО 5 СЈАЈНИХ
ЖЕНА, А НАШЕ УСЛУГЕ ПРУЖАМО ЗА ВИШЕ ОД 170
КЛИЈЕНАТА. ОНО НА ШТА СМО ПОСЕБНО ПОНОСНИ ЈЕСТЕ
ЧИЊЕНИЦА ДА СМО ДО ТАКО ВЕЛИКОГ БРОЈА КЛИЈЕНАТА
ДОШЛИ ИСКЉУЧИВО ПРЕПОРУКОМ.ПОРЕД ТОГА
СУОСНИВАЧ САМ „MOJAFIRMA.BA“ АПЛИКАЦИЈЕ КОЈА ЈЕ
НАМЈЕЊЕНА ЗА ФАКТУРИСАЊЕ И ЈЕДНОСТАВНО ПРАЋЕЊЕ
ПОСЛОВАЊА, И ОРГАНИЗАТОР STARTER.BA
КОНФЕРЕНЦИЈЕ."
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СОЊА БУБИЋ - ОСНИВАЧ И ВЛАСНИЦА
БРЕНДА “SONIA BUBIC”

SONIA BUBIC ЈЕ ПРЕМИУМ БРЕНД ЖЕНСКЕ ОБУЋЕ,
РУЧНО ИЗРАЂЕНЕ ОД НАЈКВАЛИТЕТНИЈИХ
МАТЕРИЈАЛА ИЗ ИТАЛИЈЕ, И ТО У МАЛИМ
СЕРИЈАМА КАКО БИ СЕ ОЧУВАЛА
ЕКСКЛУЗИВНОСТ. БРЕНД ЈЕ ОСНОВАЛА И
ДИЗАЈНИРАЛА СОЊА БУБИЋ, НАКОН
ДУГОГОДИШЊЕГ РАДА У ПРОИЗВОДЊИ ОБУЋЕ,
ВОЂЕНА ЖЕЉОМ ДА СПОЈИ ВРХУНСКИ
КВАЛИТЕТ, СОФИСТИЦИРАНИ ДИЗАЈН И РУЧНУ
ИЗРАДУ. СВАКОМ ПАРУ ПОСВЕЋЕНА ЈЕ ПОСЕБНА
ПАЖЊА И ЉУБАВ, ЧИМЕ СЕ ОСИГУРАВА
БЕСПРИЈЕКОРНОСТ У СВАКОМ ДЕТАЉУ. ОНО
ШТО НАС ИЗДВАЈА ЈЕСТЕ ПОСВЕЋЕНОСТ СВАКОМ
КОРАКУ ИЗРАДЕ И АУТЕНТИЧНОСТ ДИЗАЈНА.
НАШ ЦИЉ ЈЕ ДА СВАКА ЖЕНА У SONIA BUBIC
ОБУЋИ ОСЈЕТИ ПОСЕБНОСТ, ЕЛЕГАНЦИЈУ И
ЈЕДИНСТВЕНОСТ.

НАТАЛИЈА НОВАКОВИЋ- МИЦИНА МАШНА

„ЈА САМ МАМА ПОСЕБНЕ ДЕВОЈЧИЦЕ МИЛИЦЕ,
ДЈЕВОЈЧИЦЕ СА ПОТЕШКОЋАМА У РАЗВОЈУ И ПРИЈЕ 4
ГОДИНЕ УПРАВО ОНА ЈЕ БИЛА ПОКРЕТАЧ МОЈЕ ИДЕЈЕ ДА
ПОЧНЕМ ПРАВИТИ МАШНЕ ЗА КОСУ КАКО БИХ ЊУ
ЗАШТИТИЛА ОД НЕПРИЈАТНИХ ПОГЛЕДА И ПИТАЊА, А
ПАЖЊУ ПРЕУСМЈЕРИЛА НА МАШНЕ НА ЊЕНОЈ ГЛАВИ“.
ТАКО ЈЕ НАСТАО САДА ВЕЋ МАЛИ БРЕНД МИЦИНЕ МАШНЕ
КОЈИ У СВОЈОЈ ПОНУДИ ИМА И ЛЕПТИР МАШНЕ ЗА
ДЈЕЧАКЕ, ТЕ БРОШЕВЕ ЗА МАМЕ. „СВЕ МАШНЕ РУЧНО
РАДИМ ИСКЉУЧИВО НОЋУ ДОК МИЦА СПАВА, ДА НЕ БИХ
ЗАПОСТАВИЛА ЊЕНУ ДНЕВНУ РУТИНУ И СВЕ РЕДОВНЕ
ТРЕТМАНЕ КОЈЕ ИМА. ЗА МЕНЕ ЈЕ ИНСПИРАЦИЈА ОНАЈ
ТРЕНУТАК КАДА ВИДИМ ДА СВЕ ВИШЕ ДЈЕВОЈЧИЦА НОСИ
МИЦИНЕ МАШНЕ, НАСТАЛЕ У ПАУЗАМА БРИГЕ О ЊОЈ, ЈЕР
ТО ЗНАЧИ ДА ЈЕ СВЕ ОВО ШТО РАДИМ ЗАИСТА ВРИЈЕДНО“.
СВА СРЕДСТВА ОД МАШНИ НАМИЈЕЊЕНА СУ ЗА
ПОКРИВАЊЕ МИЦИНИХ ПОТРЕБА И ТРЕТМАНА.



УПОЗНАЈТЕ
КАНДИДАТКИЊЕ

ЗОРАНА ГЛИШИЋ - ЗДРАВО ЗАЗА

ЗДРАВО ЗАЗА ЈЕ НАСТАЛА ИЗ ЛИЧНЕ ПОТРЕБЕ
ВЛАСНИЦЕ ЗА ЗДРАВИЈИМ ПРЕХРАМБЕНИМ
ОПЦИЈАМА А ТРАНСФОРМИСАЛА СЕ У ПРИЧУ О
УЖИВАЊУ У ЗДРАВИЈОЈ ХРАНИ СВИХ ОНИХ КОЈИ
СУ ГОДИНАМА БИЛИ МАРГИНАЛИЗОВАНИ ПО
ТОМ ПИТАЊУ. ХРАНА, КВАЛИТЕТ, ЉУБАВ,
ЗАЈЕДНИШТВО, УЖИТАК, ПРИРОДНОСТ И
ЦЈЕЛОВИТОСТ - ВРИЈЕДНОСТИ СУ НА КОЈИМА
ГРАДИМО БРЕНД. 3. МАРТА ОВЕ ГОДИНЕ
ОТВОРИЛИ СМО ВРАТА НАШЕГ НОВОГ ОБЈЕКТА,
СА НОВИМ ВРСТАМА ПРОИЗВОДА И НОВИМ
КОНЦЕПТОМ ТРГОВИНЕ ПРОИЗВОДИМА ДРУГИХ
БРЕНДОВА СА КОЈИМА СМО ТЕМЕЉНО
ПОВЕЗАНИ. ДОБРОДОШЛИ У НАШУ СЛАТКУ
ПРИЧУ О ТРАНСФОРМАЦИЈИ ЛИМУНА У
ЛИМУНАДУ - ОДНОСНО ОГРАНИЧЕЊА У РАСТ И
ИНСПИРАЦИЈУ.

СТАНИСЛАВА ЛИГКА - САГА НЕКРЕТНИНЕ

САГА НИЈЕ САМО АГЕНЦИЈА ЗА НЕКРЕТНИНЕ – ТО ЈЕ
ВИЗИЈА КОЈА ЈЕ ОД ПОРОДИЧНОГ БИЗНИСА САГА
НЕКРЕТНИНЕ ИЗРАСТА У „SAGA EXPERT“,
РЕВОЛУЦИОНАРНУ ПЛАТФОРМУ КОЈА СПАЈА
ТРАДИЦИЈУ, ИНОВАЦИЈУ И ВРХУНСКУ УСЛУГУ. ДОК
ДРУГИ ПРОДАЈУ КВАДРАТЕ, МИ СТВАРАМО
ВРИЈЕДНОСТ И ЖИВОТНЕ ПРИЧЕ, ПРУЖАЈУЋИ
КЛИЈЕНТИМА СИГУРНОСТ, ЗНАЊЕ И СТРАТЕГИЈУ ЗА
НАЈБОЉЕ ИНВЕСТИЦИЈЕ. СА 25 ГОДИНА ИСКУСТВА,
ДИГИТАЛНИМ ПРИСТУПОМ И ПЕРСОНАЛИЗОВАНОМ
СТРАТЕГИЈОМ, ПОДИЖЕМО СТАНДАРДЕ У
ИНДУСТРИЈИ ПРЕТВАРАЈУЋИ ТРАДИЦИЈУ У
БУДУЋНОСТ. SAGA EXPERT НИЈЕ САМО НОВО ИМЕ –
ТО ЈЕ НОВА ЕРА НЕКРЕТНИНА, ПРЕДВОЂЕНА
ЖЕНСКОМ ВИЗИЈОМ УСПЈЕХА.



УПОЗНАЈТЕ
КАНДИДАТКИЊЕ

АЛЕКСАНДРА БИЈЕЛИЋ- ASACO INVESTMENT

„ДОБАР ДАН, ЈОШ ЈЕДНОМ ЖЕЛИМ ДА СЕ
ЗАХВАЛИМ НА НОМИНАЦИЈИ ЗА
НАЈИНСПИРАТИВНИЈУ БАЊАЛУЧАНКУ ИЗ
СВИЈЕТА ПРЕДУЗЕТНИШТВА. РОЂЕНА САМ
16.1.1988. , ПО ЗАНИМАЊУ САМ ДИПЛОМИРНИ
ИНЖЕЊЕР И ВЛАСНИЦА ФИРМЕ ASACO
INVESTMENT. ФИРМА ВЕЋ 7 ГОДИНА УСПЈЕШНО
ПОСЛУЈЕ, А БАВИ СЕ КОНСАЛТИНГОМ. АКО
КУПУЈЕТЕ,ПРОДАЈЕТЕ, ИЗНАЈМЉУЈЕТЕ ИЛИ ВАМ
ТРЕБА ПОДРШКА ЗА ИЛИ ОКО ВАШЕГ ПРОЈЕКТА
ASACO INVESTMENT ЈЕ ТУ ЗА ВАС ДА ВАМ ПРУЖИ
ПУНУ ПОДРШКУ.“

СОЊА ЂУРИЋ - ПРЕДУЗЕЋЕ СОНЕТ И УДРУЖЕЊЕ
"CREART"

ПРОДУЦЕНТКИЊА МЛАЂЕ ГЕНЕРАЦИЈЕ И ДОЦЕНТКИЊА НА
АКАДЕМИЈИ УМЈЕТНОСТИ УНИВЕРЗИТЕТА У БАЊОЈ ЛУЦИ,
ОСНОВАЛА ЈЕ ПРОДУЦЕНТСКУ КУЋУ СОНЕТ 2023. ГОДИНЕ У
БАЊОЈ ЛУЦИ. ОВА ПРОДУЦЕНТСКА КУЋА НАСТАЛА ЈЕ КАО
РЕЗУЛТАТ ЊЕНОГ ДЕСЕТОГОДИШЊЕГ ПРОФЕСИОНАЛНОГ
ИСКУСТВА ИЗ ОБЛАСТИ ПРОДУКЦИЈЕ БРОЈНИХ КУЛТУРНИХ
МАНИФЕСТАЦИЈА, ФЕСТИВАЛА, КОНЦЕРАТА, ПОЗОРИШНИХ
ПРЕДСТАВА, КОНФЕРЕНЦИЈА, ЕДУКАТИВНИХ РАДИОНИЦА,
КРАТКИХ АНИМИРАНИХ И ИГРАНИХ ФИЛМОВА, ТЕ МНОГИХ
ДРУГИХ АУДИО-ВИЗУЕЛНИХ ПРОЈЕКАТА. ДЈЕЛОВАЊЕ СОНЕТА
УСМЈЕРЕНО ЈЕ НА ПРОДУКЦИЈУ ВИСОКОКВАЛИТЕТНИХ И
ИНОВАТИВНИХ УМЈЕТНИЧКИХ И КУЛТУРНИХ САДРЖАЈА, А ЈЕДАН
ОД НАЈПОЗНАТИЈИХ ПРОЈЕКАТА КОЈИ ЈЕ РЕАЛИЗОВАН У ОКВИРУ
ОВЕ ПРОДУЦЕНТСКЕ КУЋЕ ЈЕ ПРВА БАЊАЛУЧКА САВРЕМЕНА
КАМЕРНА ОПЕРА ,,ВИШЊА СА ЗЛАТНОМ КОШТИЦОМ”. ПОРЕД
РАДА У СОНЕТУ И НА АКАДЕМИЈИ УМЈЕТНОСТИ, СОЊА ЂУРИЋ ЈЕ
И ЈЕДНА ОД ОСНИВАЧИЦА УДРУЖЕЊА ЗА ПРОМОЦИЈУ КУЛТУРЕ И
УМЈЕТНОСТИ CREART У КОЈЕМ ЈЕ АКТИВНА ВЕЋ ШЕСТ ГОДИНА,
ПРОДУЦЕНТКИЊА ЈЕ РЕГИОНАЛНОГ ПОЗОРИШНОГ АКАДЕМСКОГ
ФЕСТИВАЛА - ПАФ И СТУДЕНТКИЊА ПРВЕ ГОДИНЕ ДОКТОРСКИХ
СТУДИЈА НА ФАКУЛТЕТУ ДРАМСКИХ УМЕТНОСТИ У БЕОГРАДУ.



УПОЗНАЈТЕ
КАНДИДАТКИЊЕ

СЛАЂАНА МАЈСТОРОВИЋ - СП "ФИМИС"

„МОЈ БРЕНД СЕ ЗОВЕ ФИМИС И БАВИМ СЕ
ПРОИЗВОДЊОМ РУЧНО ВЕЗЕНИХ И ПЛЕТЕНИХ
ПРОИЗВОДА. РУЧНИМ РАДОМ САМ СЕ ПОЧЕЛА БАВИТИ
ПРИЈЕ НЕКОЛИКО ГОДИНА ДА БИ СЕ У 2024. ГОДИНИ
РЕГИСТРОВАЛА И ДОБИЛА СТАТУС СТАРОГ ЗАНАТА. У
ЦИЉУ ОЧУВАЊА ТРАДИЦИЈЕ, СА ОВИХ ПРОСТОРА,
РАДОВИ СУ СА МОТИВИМА ЗМИЈАЊСКОГ (ПЛАВИ ВЕЗ
НА БИЈЕЛОМ ПЛАТНУ) И ИМЉАНСКОГ (РАЂЕН У 4 БОЈЕ)
ВЕЗА. ПОРЕД ОСНОВНИХ ПРОИЗВОДА СА МОТИВИМА
ВЕЗА, СЛИКЕ, ТАЦНЕ, ОД‌ЈЕВНИ ПРЕДМЕТИ, ТЕХНИКУ
ВЕЗА САМ ПРИМЈЕНИЛА И НА ДРУГИМ ПРЕДМЕТИМА:
НАКИТ, ПОЈАС, КАИШ, ПЛОСКА, КУТИЈИ, ДУГМАДИМА
ЗА МАНЖЕТНЕ..., ТЕ ТИМЕ ПОКАЗАЛА ПРИМЈЕЊИВОСТ
У ПРОИЗВОДИМА ШИРОКЕ НАМЈЕНЕ, А СВИ ДЕТАЉИ
СУ РУЧНО РАЂЕНИ. НЕШТО ШТО САМ ПОЧЕЛА ИЗ
РАДОЗНАЛОСТИ, ПРЕРАСЛО ЈЕ У ЉУБАВ, КОЈА СЕ И
МОЖЕ ВИД‌ЈЕТИ НА МОЈИМ РАДОВИМА“.

ДАЛИБОРКА КОПРЕНА- ФРИЗЕРСКИ СТУДИО
"ДАЦА"

„ФРИЗЕРСКИ СТУДИО ДАЦА НАСТАО ЈЕ ПРИЈЕ 23
ГОДИНЕ ,КАО МЈЕСТО ЗА ЊЕГУ КОСЕ И БРАДЕ ,ОД ТАДА
МЛАДЕ И ЕНТУЗИЈАСТИЧНЕ ФРИЗЕРКЕ И
ПРЕДУЗЕТНИЦЕ КОЈА ЈЕ ДАНАС ЗАХВАЉУЈУЋИ СВОЈИМ
КЛИЈЕНТИМА ИЗРАСЛА У ИСКУСНОГ
ПРОФЕСИОНАЛЦА. ОВАЈ СТУДИО ПРУЖА НИЗ УСЛУГА
МУШКАРЦИМА И ЖЕНАМА ОД ШИШАЊА, ФАРБАЊА,
ФЕНИРАЊА ПРЕКО СРЕЂИВАЊА БРАДЕ ДО
ОБЛИКОВАЊА СВЕЧАНИХ ФРИЗУРА ГД‌ЈЕ СЕ ОНИ
ПРЕПУШТАЈУ РУКАМА НАШИХ ВЈЕШТИХ ФРИЗЕРА.
СТУДИО ЧИНЕ ДВИЈЕ ФРИЗЕРКЕ ,ОД КОЈИХ ЈЕ ЈЕДНА
ОСНИВАЧ И ПРЕДУЗЕТНИК, А КОЈА ЈЕ УПРКОС КРАТКИМ
ОДСУСТВИМА ТОКОМ ОСТВАРИВАЊА У УЛОЗИ МАЈКЕ
УСПЈЕЛА ДА ЗАДРЖИ КВАЛИТЕТ УСЛУГЕ И
ДУГОГОДИШЊЕ КЛИЈЕНТЕ. ОВАЈ СТУДИО СЕ НАЈВИШЕ
ПОНОСИ ВИШЕГОДИШЊИМ КЛИЈЕНТИМА КОЈИ ЋЕ
УПРКОС ЛОКАЦИЈСКОЈ УДАЉЕНОСТИ ОД СТУДИЈА
ИПАК РАДО ДОЋИ КОД НАС, И ТАКО ВЕЋ 2 ДЕЦЕНИЈЕ“.
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